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7BRAJANJE (23 + 34)

45+24=0_1 26442201 64405 52+44=_] 84413-[ |
33+26= | 12457-[ ] 83+ 16 = 254+34= | 41+38- |

63+36=L_] 34435 ] 42+45=[_] 61+27=_ | 43, 05-[ |
52+25=D 45+23=D 72+14=D 71+18—D 12 + 47 D

Milica u Sumi bere gljive. Ima dvije ko3arice. U Prvu je stavil
a

33 crvene gljive. Koliko je gljiva donijela iz $ume? d%.zelene Eliive, a u drugu
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ZBRAJANIJE (34 + 28)

0 IzraCunaj.

36 + 27 = U 35 + 48 = | ' 56 + 38 = {:j 67 + 26 =D

36+20+7=E]

IzraCunaj.

48+47=_1 26+49=L ] 37+54=_1 24+37=0_1 37427-]
38+47=L_ ) 36449=1 ) 27+54=__) 34+37=L1 47427
28 + 47 = D 46+49 D 37 + 24 = [:] 44 + 37 = l:, 37+ 37 = D

e Izracunaj. -------------------------------

+25= 7= +38=|
ot b= O /9= (1 Ve s [ ]
;»Jr 29=[_ | H+ 34| \>+ 67=_|

iﬂ 38 = :: \+ 26- ] y,- \+ 28 =[]
+35= +33=_]| +45=L_]

Na kazalisnu je predstavu iSlo 27 uCenika 2. a razreda, 28 uenika 2. b razreda i dvije
uCiteljice. Vozili su se autobusom. Koliko je ukupno osoba bilo u autobusu ako znag da
uciteljice i djeca ne voze autobus?

Racun:

U kazali$tu su osim uCenika 2. a razreda (27 ucenika) i u€enika 2. b razreda (28
uc¢enika) bili u¢enici 2. ¢ razreda (22 u€enika). Koliko je ukupno ugenika gledalo
predstavu?

Radun: .. ...

Odgovor: ...
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